JET

TAPENIbYATbIN
LM L1111V OBATbHBIM CTAHOK

RUS
MHCTpYKUMA No aKcnnyaTauum

JPW Tool Group Hong Kong Limited
98 Granville Road, Tsimshatsui East, Kowloon, Hong Kong, PRC

Made in PRC / CaenaHo B KHP

10000490M 2022-09



Oeknapauusa o coorBetcTBUU EAC

N3penue: TapenbyaTbiv WNNGOBasbHbIN CTAHOK
JDS-12X-M
ApTtukyn: 10000490M

Toprosasa mapka: JET

M3rotoButens:
Komnanusa JPW Tool Group Hong Kong Limited,
98 NpaHBunb-poya, LUumwauym Uct, KoynyH, MoHKoHr, Knutan

[eknapaunsa o coOTBETCTBUN TPEBOBaAHMSAM TEXHMYECKOrO pernaMmeHTa EBspaaunmnckoro
9KOHOMMYECKOro coto3a (TEXHUYECKOro perrnameHTa TaMOXeHHOro cor3a)

TP TC 004/2011 «O 6e30nacHOCTU HU3KOBOMNbTHOIO 060PYAOBaHNS»
TP TC 010/2011 «O 6e3onacHOCTV MaLUUH 1 060pyLOBaHUAY

TP TC 020/2011 «@nekTpoMarHuTHasg COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX CPEaCTB»

TP EASC 037/2016 «O6 orpaHM4YeHnn NpMMEHEHUS1 ONaCHbIX BELLLECTB B N3Oenusax
3NEKTPOTEXHUNKM U PaanNOINEKTPOHNKMNY



YBaxaeMblIi nokynaTenb,

Bonbluoe cnacubo 3a gosepue, koTopoe Bbl okazanu Ham, kynve obopyanoaHue Mapku JET! [laHHas MHCTpykums Bbina coctaBneHa ans
BragenbLEeB 1 nonb3oBaTtene TapenbyaToro wnudgosansHoro ctaHka JET JDS-12X-M, utobbl o6ecneuntsb Ge3onacHocTb npu cbopke,
paboTe n TexHn4eckom obcnyxuBaHun. BHumaTensHo npounTanTe n ysacHuTe Ans cebs MHpopMaLmMio NHCTPYKLUUK 1 NpunaraeMblx
[OKYMEHTOB. [ins MakcumarnbHO NPOAOIHKUTENBHOWM SKCNyaTaumm 1 BbICOKOW NPOM3BOAUTENBHOCTY CTaHKa COBETYEM TLLATENbHO
03HAKOMUTLCSA C MHCTPYKLMEN M CTPOro CrefoBaTh ee NpeannucaHnsam.

O6wme yKkasaHUA MO TEXHMKE 6€30nacHOCTH

CTaHoK MOXeT NpeacTaBnsiTh
OMacHOCTb NPU UCMOMb30BaHUN
He no HasHa4yeHuto. NoaTomy
Heobxoanmo cobnogaTb
COOTBETCTBYIOLLME 0OLLME TEXHUYECKMe
npaBuna, a Takke crnegyloLime npeanucaHus.

Mepepn cbopkon nnm paboTon Ha
CTaHke npoyuTanTe U ysicHuTe
ans cebs BCIo MHCTPYKLUWMIO MO
aKcnnyaTauum.
XpaHuTe MHCTPYKLUMIO 3aLLMLLEHHON OT rpsA3n u
BMarv psgom Co CTaHKOM, nepepanTe ee
HOBOMY BriagernbLy Mpy nepeaaye cTaHka.
3anpeLyaeTca BHOCUTb U3MEHEHUS B CTAHOK.
ExxefHeBHO nepep 3anyckoM cTaHka
nposepsiTe ero PyHKLMOHMPOBAHNE 1
Hanu4ne npeaoxpaHUTenNbHbIX YCTPONCTB.
He paboTaiite Ha cTaHke B cnyyae
0oBHapyXeHUst HapyLleHU (PYHKLMOHMPOBAaHNS
1 OTCYTCTBUM NPeAOoXpaHNTENbHBIX YCTPONCTB,
3awmTMTe 060pyAoBaHMe oT
HenpegHaMepeHHOro BKITIOYEHWS, OTCOeANHNB
CEeTEeBON LLUHYP.
Bo Bpemsi paboTbl Ha CTaHke He HapeBaNnTe

nepyarku.

Mpubepute BCro cBOGOAHYIO
opexay n cobepute ANVHHbIE
BOJIOCHI.

Mepen Hayanom paboTbl Ha
CTaHKe CHUMUWTE rancTyk,
Kosnbua, Yyachbl, apyrve
yKpaLleHUs 1 3akaTanTe pykaBa [0 NMOKTE.
HocuTe 3almTHyt0 06yBb; HMKOrAa HE HOCUTE
00yBb ANs OTAbIXa UK caHaanuu.

Bcerga HocuTe yTBepxAeHHbIE cpeacTBa
VHOMBUAYaNbHON 3aLUMThI:
- 3aLUMTHbIE O4KN
- 3aWuTa ywen
- 3aLmTa ot Mbifu
YcTaHoBWTE CTaHOK TakK, YToObI
6bIN10 JOCTaTOYHO MecTa Ans
6e3onacHoi paboTbl U 06paboTKM 3aroTOBKY.
ObGecneybTe xopollee ocBelleHne paboyen
30HbI.
CraHok npegHasHaveH ans pabotsl B
3aKPbITHIX NMOMELLEHNUAX U JOMKEH ObITb
YCTaHOBMEH Ha TBEPAOWN 1 POBHOMN
NOBEPXHOCTW.
Y6eamTech, YTO LUHYP NUTaHUS HE MeLLaeT
paboTe 1 He ABNSETCS MPUYNHON NageHNs
nogen.
CopepxuTe nomn BOKPYr CTaHka YicTbiM 1 6e3
0TXOA0B, Macna u xupa.
ByabTe ocTopoXHbI!
YpensiTte paboyemy npoLeccy npuctanbHoe
BHUMaHwe.
Wcnonb3yinTte 3gpaBbivi cmblicn. He paboTaiite
Ha CTaHKe, KorAa 4yBCTBYeTe yCTanocTb.
3arimute yoobHoe ans paboTbl NonoxeHve.

Bcerpa nogaepxveante yctonuvsoe
NonoXeHue Tena.

%)

He akcnnyaTtupywTte CTaHoK,
€Cnu HaxoauTechb nog
BO34eNCTBMEM HAPKOTUKOB,

> ankorons unu nodbIX
nekapcts. WmeriTe B BMAY, 4YTO
rniekapcTBa MOryT U3MEHWTb Balle NoBefdeHve.

3anpeluaeTtcsa npykacaTbes K
BHYTPEHHNM YacTAM CTaHkKa,
noka oH pabotaet nnm
OCTaHaBInMBaeTCA.

BanpeLyaeTcs ocTaBnsiTb paboTaroLwmin cTaHoK
6e3 npucmoTpa. MNpexae, 4em NOKUHYTb
paboyee MeCTO, BbIKIMIOUYNTE CTAHOK.

Oepxute getelt n nocetutenel Ha 6esonacHom
paccTosiHUM OT paboyelt 30HbI.

He ncnonb3ynte ctaHok B6GNM3n
NEerkoBOCMNamMeHSIOLLMXCS XUAKOCTEN Unn
rasos.

Cobntopanite TEXHNKY NOXapHON
6e3onacHocTy, HanpumMep, NpoBepsiTe paboTy
1 MECTO YCTaHOBKW OrHeTYLUUTENS.

He ncnomnb3ynte cTaHOK BO BNaXHOW cpefe n
He noaBepranTe ero BO3AENCTBUIO AOXAS.
MeTannunyeckas nbifb B3pbIBOONAcHa Y MOXET
NpeAcTaBnsTb ONACHOCTb AJ1S 300POBbS.
Mbinb, obpasytowasica npu obpaboTke
HEeKOTOpbIX TPOMUYECKNX AEPEBLEB U
TIMCTBEHHBIX NMOPOA, Takux kak byk n ayo,
npeacrasnseT cobon kaHLeporeHHoe
BeLLeCTBO.

Bcerga vcnonb3ayiite noaxoasLLyo cuctemy
oTBOAA MbINW.

Mepep obpaboTKoi yaanuTe C 3aroToBKu BCe
rBo3auv v Apyrve nocTopoHHUE NpeaMeThl.
3anpeLyaeTcs MCnonb3oBaTh 3aroTOBKU C
TpeLmHamMu.

Cobntopavite TpeboBaHNsA kK MakcMmanbHOMY
UM MUHUManNbHOMY pasmepy 3aroToBKM.
3anpeLleHo yaanaTb CTPYXKy 1 0bpesku
3aroTOBOK [0 TEX Mop, Noka CTaHOK NMOJTHOCTbIO
He OCTaHOBIEH.

He BcTaBaliTe Ha CTaHoK.

PaboTbl No nogknioyeHnio 1
PEMOHTY 31eKTpoobopyAOBaHMS
MOTYT BbINOSHATLCS TOMBKO
KBanMULMPOBaHHbIM
3MNEKTPUKOM.

HemenneHHO 3aMeHsINTe NOBPEXAEHHbIV UNn

MN3HOLLEHHbIN LLIHYP.
BbinonHanTe Bce HAaCTPOKN
CTaHKa Unm ero TexHN4Yeckoe
obcnyxuBaHue, TOMbKO
npeaBapuTenbHO OTKITHOYMB €ro
OT UCTOYHUKA NUTAHUSI —
BbIEPHUTE BUIKY U3 PO3ETKMU.

CneumanbHble NpaBuna 6esonacHocTn ansa
Tapenb4aTtbiX WKMdOBanbHbIX CTAHKOB

1. He paboTaviTe Ha cTaHke, noka He
npoynTaeTe BCI MHCTPYKLMIO.

2. He nbiTanteck paboTaTth Ha CTaHKe 0 Tex
nop, noka oH He ByaeT nonHocTb0 cobpaH.

3. He BknioyainTe cTaHoK, ecnv OTCYTCTBYIOT
Kakve-nubo getanu.

4. Ecnu Bbl He 3HAKOMbI ¢ paboTow CTaHKa,
obpaTtutech 3a NOMOLLbIO K
KBanMuLUMpoBaHHOMY CNeLuanucTy.

5. HacTosiTensHO pekoMeHAyeTCst HaieXXHO
3aKpenuTb CTAHOK Ha MIIOCKON 1 6e3onacHon
paboyel MOBEPXHOCTU UMK CTeHAe.

6. Bcerna HageBanTe 3aluTHbIE OYKM Nepes
Hayanom paboTbl Ha CTaHKe.

7. He pabortaiite Ha cTaHke, ecnu Bbl
HaxoouTech Nog BO3AENCTBMEM HAPKOTMKOB
n/vinu ankoronsi.

8. MNepen Ha4yanom paboTbl HA CTaHKE CHUMUTE
BCE YKpaLLUEHUsI.

9. Bo Bpems paboTbl Ha CTaHke He HafeBawiTe
nepyaTku.

10. Bcerna cneaute 3a 1em, 4ToObI
BbIKIOYaTENb NUTaHUA HaxoaWmncs B
nonoxeHun «OFF» nepep nogkntoyeHnem
CTaHKa K CeTu.

11. Bcerna cneaute 3a 1em, YToObI
BbIKMOYaTEeNb NUTAHUS HAXO4MICS B
nonoxexHun «OFF» npu BbInoONHEeHWN c6opkn
WM HacTPOWKM CTaHKa.

12. Bcerga HageBanTe nbinesallmMTHy0 Macky u
UCMonb3ynTe Haaexallyo cMcTeMy 0TBoAaA
nbiny 1 BeHTunsumio. MNpu wnudosaHum Ha
CTaHKe onpeaerneHHbIX BUAOB APEBECUHbI
MOryT 06pa3oBbIBaTLCA BpeAHbIe YacTuLbI.
13. Ucnonb3oBaHne He pekoMeHO0BaHHbIX
NOCTaBLUMKOM MPUCIOCOBNEHU 1
NpUHaANEXHOCTEN MOXET NPMBECTU K TpaBMe
onepaTopa 1 NOBPEeXAEHUI0 CTaHKa.

13. CTaHoKk gomkeH bbiTb Haanexawmum
06pa3om 3a3emreH.

15. OuameTp abpasmBHbIX AUCKOB OOMMKEH
COOTBETCTBOBATb pekOMeHAaLmnsaM
Npov3BOANTENS.

16. Bcerga gepxuTe nmuo v pyku Ha
©e3onacHOM pacCTOSAHWUMN OT OBWKYLLIMXCS
YacTel, TaKUX Kak PEMHU U LLKMBbI.

17. depxuTe WHypbl NUTaHWs Ha 6e3onacHoMm
pPacCTOSAHWMN OT OBWKYLLUMXCS YacTen CTaHKa.
MoBpexaeHHbIEe LWHYPbI MOTYT NPUBECTM K
NMOPAKEHWUIO ANEKTPUYECKNM TOKOM.

18. MoppepxvBanTte 3a3op B 1,5 mm mexay
LWnndoBanbHbIM AUCKOM U CTOMOM.

19. Bcerga gepxuTte 3aroToBKy Ha CTore.

20. YpansanTte matepuan unm mycop 13
pabouelt 30HbI. [lepxunTe paboyyto 30Hy
aKKypaTHOW 1 YUCTOWN.

21. CoxpaHuTe 9Ty MHCTPYKLMIO ANs
JanbHeNLLEero NCnonb3oBaHus.

COXPAHUTE UHCTPYKLMUIO.
YacTto obpaluanTtech k Helt



XapaKkTepuCTMKN CTaHKa
[OnameTp wnundgoBansHOro ancka
Yron HakrnoHa pabo4yero cTona
dukcaTopsbl yrnos 0°,22.5°, 45°

Pa3mepbl paboyero ctona 435 x 215 Mmm

YacrtoTa BpaLleHus wnudosarnbsHoro avcka 1430 o6/MuH
Oeuratens 0.75 kBT, 230B,50I"y

Bec 34 kr

300 mm
0-45°

ernnel-me OCHOBaHUA CTaHKa K BepCTaKy

Mepep Havanom paboTbl OCHOBaHWE CTaHKa AOMKHO ObITb
3aKpenseHo.

MpukpenuTe GonbLuyto CTPYBLIMHY K KO0 CTOPOHE OCHOBaHMS
CTaHka 1 BepcTaka. Minun 3akpenute CTaHOK Ha MOCTOSIHHOE MecTo,
crnenyst UHCTPYKUMSIM HUXKE:

1. NMomecTnTE CTAaHOK Ha BEpPCTaK B €r0 OKOHYaTenbHOM paboyem
mecTe.

2. BctaBbTe kapaHAall B MOHTaXHble OTBEPCTUS B OCHOBaHWUM CTaHKa
1 OTMETbTE MecTa A OTBEPCTUI Ha BepcTake.

3. Y6epuTe cTaHOK U NPOCBEPNUTE B BEPCTAKE YETbIPE OTBEPCTUS
anameTtpom 10 Mm.

4. CoBMeCTUTE yCTaHOBOYHbIE OTBEPCTUSI B OCHOBaHUM CTaHKa C
OTBEPCTUAMU B BEPCTAKE W 3aKpPENUTE C NMOMOLLbIO YeTbIpex BUHTOB 8
MM (1Mnu Gonblue) u WwecTurpaHHbix raek. (Puc. 01)

YCTAHOBOYHLIE OTEEPCTMA

Puc. 01

PerynupoBka pabouero crtona

PukcaTopbl AN GLICTPON YCTAHOBKM YacTO UCMONb3yeMblX YrioB
ObINy NpeaBapuUTenbHO YCTAaHOBMNEHbI HA 3aBOAe-NPON3BoOAUTENe.
[Ins KOPPEKTMPOBKM YIrNOB BbINOMHUTE CrieaytoLmne AeiCTBUS.

1. OcnabbTe pykoaTky-cmkcaTop (puc. 02) n coBuHbTE paboumnii cTon
B nonoxeHve 90°. 3aTsaHUTE pyKoATKy-cpukcaTop 1 nomecTuTe
YronbHWK psigom ¢ pabounmM CTonoM U LN oBarnbHbIM AVCKOM.
YronbHUK JOIMKEH OnMpaTbCs Ha paboyunii cTon 1 WnndoBanbHbIi
AVCK.

PykoATEa-guKcaTop

Puc. 02

2. Ecnu TpebyeTca perynupoBka, nepemectute pabouuii cton Tak,
4TOOLI OH 06pa3zosbiBan yron 90°, 1 ocnabbTe ABE PErynNMpOBOYHbIE
ranku (Puc. 03) Ha cTonope, NnepemecTuTe CTOMOpP BIEBO UMW BMNPaBo
Ansi yCTaHOBKM B TpebyemoM nonoxeHuu. Mocne Toro, Kak

Heobxoaumas perynupoBka Gbina npousseseHa, 3ataHuTe obe
PErynMPOBOYHBIE FalkW Ha CTOMOpE.

Pwuc. 03
BHumaHue! UTobbl n3bexaTb 3axvma 3aroToBK/ U nasnbLeB Mexay
CTOINOM W LUNUGYIOLLIE NOBEPXHOCTLIO, Kpal cTona OOMKeH
HaxoAMTbCH Ha paccTosHUK He Goree 1,5 MM OT LWnudyoLLen
NMOBEPXHOCTHU.

3. Bcerpa obecneunBaite 3a3op npubnuanTensHo 1,5 mm mexay
Kpaem paboyero cTona v wnundosanbHbIM Auckom. Ecnn Tpebyetcs
perynupoBka, ocnabbTe 4eTbipe BUHTa (puc. 04) u nepemectute cTon

B HYXXHO€ NOJ1I0XXeHune.

Puc. 04

4. Vicnone3sywite ceepno 1,5 MM B kKavyecTBe Mepbl. [TomecTuTe cBEpno
mMexay LN oBanbHbIM AUCKOM U BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTLIO
pabouero cTona. YcraHoBWTe CTON BMMOTHYIO K LWNMoBansHOMY
AVCKYy Yepes cBeprio guameTpom 1,5 MM 1 3aTsaHUTE YeTbipe BUHTA
(puc. 05).

Puc.05

PaboTa Ha cTaHke

BHumaHue! 3anpelyaetcsa ucnonb3oBaTtk TOPMO3 AUCKa C
nepekntoyatenemM B nonoxeHun “ON”. 3To MOXeT NpuBeCTU K
NoBPEXAeHUI0 TOPMO3a UNK LWNMOBanNbLHOro Ancka.

Tapenbyatbii WnMdgoBarnbHbIA CTAHOK OCHALLEH PYYHbIM TOPMO3OM
[vcKa, KOTOPbIN MOXHO NPUBECTU B AECTBME, HaXaB Ha pblyar



Topmo3a (puc. 06) nocrne ycTaHOBKM NepeKoYaTerns B NOMoXeHe
«OFF».

Puc. 06

BHumanume! NMprnoxeHne 3arotoBku K NpaBoli CTOPOHE Ancka
npuBedeT K OTCKOKY 3aroTOBKK (OTAAYe) U HAHECEHUIO TPaBMbI.
OO6paTtuTe BHAMaHve Ha HanpasrieHne BpaLLeHns LWnNndoBanbHOro
Avcka (NpoTMB YacoBOW CTPenkn) n paboTante TONbLKO NeBon
CTOpOHON LnudoBansHoro aucka. (Puc. 07).

MpunoxeHne 3aroToBKW K NEBON CTOPOHE WNMOoBanbHOro Ancka

Puc. 08

BHumaHue! Utobbl n3bexaTb 3axvMma 3aroToBKW Unu narnbLeB Mexay
CTOIOM ¥ LUNNGYIOLLIEN NOBEPXHOCTBIO, Kpal CTona AOMKeH
HaxoAMTbCs Ha paccTosiHUK He Gonee 1,5 MM OT WnudytoLLen
NMOBEPXHOCTH.

LLinndoBaHne HeGONbLUNX TOPLIEBLIX MOBEPXHOCTEN

Mpumeyanue: [ing aToN onepauum peKomeHayeTCs UCMob30BaTb
YrroBou ynop.

Bcerpa npuknagbiBaniTe 3aroToBKy K JIEBON CTOPOHE LN oBanbHOro
aucka, Kak nokasaHo Ha pucyHke (Puc. 09)

npueeeT K NpuaaBMBaHNIO 3aroTOBKU BHU3 K CTOnY.
v

J l -
Lnuc¢oBaHume cpacok
Pabouuii cTon MoXHO HaknoHWUTb Ha yron ot 0 go +45 rpagycos ansi
wnndoBaHus acok. OcnabbTe pyKoATKy-pMKCaTOp U HaKIMoHUTE

pabounii CToN 40 HYXKHOrO yrna, kak Noka3aHo Ha puUcyHke. 3aTsHuTe
pykosiTky-cpukcatop. (Puc.08)

Puc.07

YcTpaHeHune HeuncnpaBHoOCTEN

Puc. 09

BHumaHme! [NpunoxeHue 3aroToBkM K NPaBovi CTOPOHE
LWN1dOBanbHOro Aucka MOXeT NPUBECTU K OTCKOKY 3aroTOBKM
(oToave) M HAaHECEHUIO TPaBMbI.

Mpo6nema Bo3MoxHas npuyMHa

PeweHue

CTaHoK He 3anyckaeTca

BbIKno4aTesnb
I'Iospe)K,qu LLUHYP NMUTaHUA

CTaHOK OTCOEAMHEH OT PO3ETKV UMK OT ABUraTens
Cpa6oTan npegoxpaHuTenb UM aBToMaTu4eckuii

npOBepVITb BCE NOAKI4YeHna

3ameHuTe npegoxpaHuTenb nnu C6p0€bTe
aBTOMaTWYECKUiA BbIKNoYaTenb

3ameHuTe LHYP NUTaHUA

LLinudoBanbHbIN ANCK He
pa3BuBaeT Tpebyemyto yacToTy
BpaLleHusi

CIVILLKOM ANMHHbIN
Cnabblin TOK

YANUHUTENb CAULLKOM Maroro ce4eHus unm

3ameHuTe yanMHATENEM COOTBETCTBYHOLLETO
pa3mepa 1 AnuHbI
O6paTnThCs K KBaNMUUMPOBAHHOMY 3NEeKTPUKY

YpeamepHasi Bubpauusi cTaHka

YcTaHoBKa Ha HepOBHOIZ NOBEPXHOCTU

OTperynupyite CTeHA UN OCHOBaHWE Tak, YTOBbI
OHO pacroraranocb Ha Moy paBHOMepHO
MpuikpenuTe BUHTAMU

Kpomka He noa npsiMbIM yriom
LwnudoBansHOMY ANUCKY

Pabounii cTon He nepneHanKynspeH

Mcnonb3ynTte yronbHWK, 4To6bl OTPerynMpoBaTb
nornoxeHue paboyero cTona OTHOCUTENBHO
LndoBanbHoro gmcka

Pucku oT wnndosaHus

HanpasneHun)

3aroToBka yaepKmBaeTcs HEMOABMXKHO
Henoaxogawmn wnudoBanbHbIA AUCK
CrnwwKoM BbICOKOE AaBreHne nogayu

LinncdoBaHne npoTus 3epHa (He B TOM

Mpw wnndoBaHnM nepemeLLanTe 3aroToBKy
Mcnonb3ynTte wnudosanbHble AUcky ¢ rpybon
3€pPHUCTOCTLIO AN yAaneHns matepvana u ¢
MEIKOWN 3epPHUCTOCTLIO Arst YUCTOBOM 06paboTku
He paBuTe c c1now Ha 3aroToBKy
Ob6pabaTbiBaliTe 3aroToBKY MO HaMNpaBneHWio
3€pPHUCTOCTU




B3pbiB-cxema JDS-12X-M 10000490M

63 64 63

9 10 11 12

1)

1m0 25



MepeyeHb petanen JDS-12X-M 10000490M

No ApTukyn Onwucanue Pa3wmep Kon-Bo
1 JDS12-001 OcHoBaHve 1
2 JDS12-002 3aTsxHOe KonbLo 17 1
3 TS-2360181 Lanba 18 1
4 JDS12-004 Ban-wecrtepHs 1
5 JDS12-005 lNepegHas noBopoTHas onopa 1
6 JDS12-006 Hanpasnsowmin 6nok 2
7 JDS12-007 Bont 4
8 TS-1551031 EVGE] 5 4
9 TS-1514031 BuHT M6x20 4
10 TS-1550041 Lanba 6 4
11 TS-1551041 EVGE] 6 4
12 TS-1540041 lavika M6 4
13 JDS12-013 YrnoBas Lkana 1
14 JDS12-014 EVGE] 1
15 TS-1540071 lavika M10 2
16 JDS12-016 PerynupoBoyHas pyyka 1
17 JDS12-017 Pdukcatop 1
18 JDS12-018 MeTka dmkcaumm 1
19 JDS12-019 PerynupoBoyHas Tpy6ka 1
20 JDS12-020 Kpblwika pydku 1
21 JDS12-021 BuHT M10x8 1
22 JDS12-022 MpyxuHa 1
23 JDS12-023 YkazaTenb 1
24 JDS12-024 BuHT M5x10 1
25 TS-1503061 BuHT M6x25 2
26 TS-1550041 EVGE] 6 2
27 TS-1551041 Lanba 6 2
28 JDS12-028 YCcTaHOBOYHOE OCHOBaHue 1
29 JDS12-029 Llapuk 8 Mm 1
30 JDS12-030 LTtencenb 1
31 JDS12-031 KoHgeHcatop 1
32 JDS12-032 Lypynbi M3.5%x16 8
33 JDS12-033 MarHuTHbIN nepeknoyaTenb KJD12B 1
34 JDS12-034 MnaHka kopobkuW nepeknoyaTens 1
35 JDS12-035 Kopobka nepekntoyarens 7
36 JDS12-036 Lnunbka 5x5x25 1
37 JDS12-037 Y3en pblyara TopMo3a 1
38 JDS12-038 TOPMO3HOWN KPOHLITENH 1
39 JDS12-039 BuHT M4x8 5
40 JDS12-040 Topmo3Has npyxuHa 2
X JDS12-041 KHonka Topmo3sa 1
42 JDS12-042 LLlecTurpaHHbIv Koy 2.5 Mm 1
43 JDS12-043 LLlecTurpaHHbIv Koy 4 Mm 1
44 JDS12-044 [lepxaTenb MHCTPYMeHTa 1
45 JDS12-045 Pabouwnii cton 1
46 JDS12-046 Ykasatenb 1
47 JDS12-047 BuHT M5x6 1
48 JDS12-048 Yrnosas wkana 1
49 JDS12-049 Pyuka 1
50 JDS12-050 Hanpasnsowmin 6nok 1
51 JDS12-051 Pe3nHoBoe KonbLo 5%x1.8 1
52 JDS12-052 CrtonopHas ocb 1
53 JDS12-053 Lanba 2
54 JDS12-054 3aaHsst NoBOpOTHas onopa 1
55 TS-1550041 EVGE] 6 1
56 JDS12-056 BbITsxHOM WITYLEp 1
57 JDS12-057 [nacTtukoBas 3awWmTa 1
58 JDS12-058 Kopnyc aucka 1
59 JDS12-059 HEVGE] 1
60 TS-1514021 BuHT M6x16 5
61 JDS12-061 ABpasmBHOE NOKpbITUE 1
62 JDS12-062 BuHT M5x10 1
63 JDS12-063 Bont M6x16 4
64 JDS12-064 PesunHoBas wariba 4
65 TS-1540041 lanka M6 4
66 JDS12-066 Kpbllwka BeHTUNsTopa 1
67 TS-1513011 BuHT M5x10 3
68 TS-1551031 Lanba 5 3
69 TS-1550031 EVGE] 5 2




70

TS-1550041

Lan6a

6

71

JDS12-071

[BuraTtens

AnekTpocxema JDS-12X-M 10000490M

e e S G- T i s i
i L L
! HpacHeiii .. =~ # O/"c 1 9 I—E'—
| S I
[ & —rofo——s b=
YepHbli | 1 | |
|
| |
| ! i !
—a I_ ________
BuiknwyaTene
=7 “hewatens
CHHMi
Bunka 1
—N 1
— 3 [[|'® i KopH4HEBhI

750 BT, 230 B, 50 'y



	Общие указания по технике безопасности
	Характеристики станка
	Крепление основания станка к верстаку
	Регулировка рабочего стола
	Работа на станке
	Шлифование фасок
	Устранение неисправностей
	Взрыв-схема JDS-12X-M   10000490M
	Перечень деталей JDS-12X-M   10000490M
	Электросхема JDS-12X-M   10000490M

